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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

       Τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου διεξήχθη υπό την αιγίδα της ΔΟΕ πανελλαδική 

σύσκεψη αιρετών ΠΥΣΠΕ,ΑΠΥΣΠΕ,ΚΥΣΠΕ στην Αθήνα. Στην τοποθέτησή μου τόνισα τις 

βασικές αρχές της Ενωτικής Κίνησης όσον αφορά τους αιρετούς. Συγκεκριμένα, για εμάς 

οι αιρετοί δε συνδιοικούν στα υπηρεσιακά συμβούλια, αλλά ελέγχουν τη διοίκηση για 

τις πράξεις της, με βασικό σημείο το ότι προστατεύουμε την αξιοκρατία, τη διαφάνεια 

και το συμφέρον των συναδέλφων. Πρέπει να τελειώνουμε πια με το φαινόμενο 

πολλοί αιρετοί να ξεχνούν το ρόλο τους μέσα στα συμβούλια και να ταυτίζονται με τη 

διοίκηση, κάνοντας τους συναδέλφους να απαξιώνουν το θεσμό του  αιρετού και το 

συνδικαλισμό στο σύνολό του. Πρέπει η θέση μας εκεί μέσα να είναι κρυστάλλινη, 

διάφανη και με συγκεκριμένη στόχευση. 

    Φυσικά δε θα μπορούσα να μην τονίσω, ζητώντας από τη ΔΟΕ, μάταια να πάρει θέση  

για τις ακόλουθες αυθαίρετες, αντιδημοκρατικές και απαράδεκτες ενέργειες της 

διευθύντριας Π.Ε. Ηρακλείου που λαμβάνουν χώρα το τελευταίο χρονικό διάστημα: 

   1.Έχουμε ζητήσει τα κενά που υπάρχουν στο νομό μας ανά σχολείο τρεις φορές 

εγγράφως, κάτι το οποίο είναι αναφαίρετο δικαίωμά μας ως αιρετοί και δεν έχουμε 

πάρει καμία απάντηση. Να επισημάνω ότι ως ισότιμα μέλη του ΠΥΣΠΕ έχουμε 

δικαίωμα πρόσβασης στα στοιχεία που ζητάμε. Προφανώς κάποιους ενοχλεί η έντονη 

δραστηριότητά μας ως Ενωτική Κίνηση. 

  2.Εδώ και δύο μήνες ο δημοκρατικός τρόπος τοποθέτησης των αναπληρωτών μέσω 

συνεδρίασης του ΠΥΣΠΕ, που εφαρμοζόταν για πολλά έτη στο ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου έπαψε 

να ισχύει. Εντελώς συμπτωματικά, μετά την εκλογή αιρετών από την Ενωτική Κίνηση 

στους  νομούς Ηρακλείου και Ρεθύμνου, οι διευθυντές εκπαίδευσης επικαλέστηκαν 

το δικαίωμα που τους δίνει ο νόμος να τοποθετούν τους αναπληρωτές μόνοι τους. 

Φυσικά ακόμα κι έτσι, οφείλουν να καλούν τους αιρετούς για τον έλεγχο της 

διαδικασίας, καθώς οι εποχές είναι δύσκολες και οι καιροί πονηροί. 

     3.Εντελώς διαφορετικά είναι τα πράγματα για τους αναπληρωτές παράλληλης 

στήριξης, η τοποθέτηση των οποίων, όπως σας είχα ενημερώσει την προηγούμενη 

εβδομάδα, γίνεται από το ΠΥΣΠΕ, σύμφωνα με το Π.∆. 1/2003, άρθρο 11, παρ. 27.Για 

το συγκεκριμένο θέμα περιμένουμε ακόμα απάντηση από τον περιφερειακό διευθυντή 



εκπαίδευσης, στον οποίο καταθέσαμε ένσταση από κοινού οι δύο αιρετοί στις 

20Φεβρουαρίου.Αντί αυτού απάντησε την επόμενη μέρα η διευθύντρια Π.Ε. Ηρακλείου. 

Σας κοινοποιώ την απάντησή της και προτείνω αντί να νουθετεί τους αιρετούς, να 

ενημερωθεί ότι τα Π.Δ. είναι ανώτερα των υπουργικών αποφάσεων και των 

εγκυκλίων που επικαλείται. Άρα οφείλει να ακολουθεί το συγκεκριμένο Π.Δ. και έπειτα 

να εφαρμόζει τα υπόλοιπα. Πάνω απ’ όλα όμως φαίνεται ξεκάθαρα η στόχευση για 

υποβάθμιση του ρόλου των αιρετών και κατάργηση του συμβουλίου, με τα μάτια 

στραμμένα στον.. εκλογικό Μάιο.. 

     4.Στα θέματα της συνεδρίασης, τα οποία είναι υποχρεωμένοι να μας στέλνουν 

τουλάχιστον 48 πριν, μπαίνει το θέμα διάφορα, μέσα στο οποίο προστίθενται την 

ώρα της συνεδρίασης αρκετά θέματα, παραβιάζοντας έτσι το δικαίωμά μας να πάμε 

προετοιμασμένοι πάνω στα προς συζήτηση θέματα. 

     5.Το κερασάκι στην τούρτα όσων αναφέρονται παραπάνω είναι ότι έβαλε ΠΥΣΠΕ 

με θέμα την ένσταση συναδέλφου για τα μόρια μετάθεσης, τη Δευτέρα 25 

Φεβρουαρίου, δηλαδή τη μέρα που οι αιρετοί  ήμασταν στην Αθήνα..Τα 

συμπεράσματα συνάδελφοι δικά σας.. 

     Εμείς δεσμευόμαστε πιστοί σε όσα πρεσβεύουμε από την αρχή ότι θα συνεχίσουμε 

να ενεργούμε με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον του κλάδου και των συναδέλφων. 

Ο σκοταδισμός ανήκει στο παρελθόν και αποτελεί μοναδικό προνόμιο όσων μας 

οδήγησαν στη σημερινή άθλια κατάσταση. Οφείλουμε να τους αφήσουμε οριστικά 

πίσω, διότι δεν αξίζει στην εκπαίδευση αυτή η απαξίωση. 

   

       Σας στέλνω: 

• Την ανακοίνωση της Ενωτικής Κίνησης για τη σύσκεψη αιρετών,πο 

έγινε στην Αθήνα. 

• Την απάντηση της ∆ιευθύντριας Π.Ε. Ηρακλείου στην ένσταση για την 

παράλληλη στήριξη. 

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ: 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΓΩΝΑΣ ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΧΑΜΕΝΟΣ,ΕΚΤΟΣ ΑΠ’ΑΥΤΟΝ ΠΟΥ ΔΕ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
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